Pe3ynbTaTbl aHKETUPOBAHWA poauTeNei No BONPOCY OPraHmn3aumm WHKONALHOTO NUTaHMA

Lata nposegexna 21.03.2022

B aHKeTMpOoBaHWK NPUHANKM yYyacTne poanTenu yyawmxca 1-11 knaccos, Bcero 3anonHeHo 70 aHKeT

Ne Bonpocsbl BapuaHTbl oTBETa M % OTBETMBLUMX

ik YaoosnetBopeHbl v Bol opraHusaumne [a Het:

NUTaHWA B LWKoNe? 80% 20% |

2 CynTaerte N1 Bbl paunoHanbHbim [a HeT . !

[ | OpraHu3aumio ropaYero nuTaHWA 8 100% 0%
§ | Wwkone?
'3 YAo0BneTsopeHb! 1 Bbl cakmnTapHbim Ja Het
COCTOAHMEM CTO/TIOBOM, KAYECTBOM 97% 3%
NPUrOTOBNEHWMA NULLKU?
4 Baw cbiH(4oYb) NUTaeTca B WKoe? | Oa HeT
87% 13%
5 Ecnu HEeT, TO NO KaKkoW NpuyunHe? He HpaBMTCA efa B WKONBHOW CTONOBOW
Bepet c coboit 6ytepbpon

6 MHTepecyeTech 11 Bbl opraHm3auumein Oa Het
ropavyero NUTaHUA B WKone? 90% 10%

7 JoBoNbHbI v Bbl KayecTBOM WwKonbHoro | [a Her 3aTpyaHACh
nuTaHuA? 65% 20% oTBeTUTb 15%

8 MpuHUmaeTe N1 Bbl akTUBHOE yYacTue B [a Her Het oTeeta
KNACCHbIX M 0BWEWKONbHBIX 40% 30% 30%
MepOonpUATUAX, CBA3AHHbIX C BONPOCaMHK

‘ nUTaHuA geten? - e

9 Kak Bbl gymaeTe, HYX¥HO i Npuy4vaThb Ha I
pebeHKa K KynbType eabl? 100% i

10 FrosopuTe nu Bbl ¢ Bawmm pebeHkom Ja Her MHoraa f
A0Ma 0 NONb3e TOW UKW MHOWM NULLK, O | 70% 5% 25%

BUTAMMHAX, COAEPHALLUXCA B PA3HbIX
bnwopax?

i1, 3aeTpakaeT nun Baw pebeHok nepep, Oa WHoraa Her
yX040M B WKOAY? 45% 20% 35%

12 MHTepecoBanucb v Bbl MeHIO WKONbHOM | [a WHoraa HeTt |
CTONOBOW? 16% 65% 19%

13 Bac ycTpanBaeT MEeHH WKONbHOM Oa WHorpa Het
CTONOBOWA? 50% 25% 25% o

14 HpaswTca nvn Bawemy pebenky Oa He Bcerpga Het

‘j | acCOPTUMEHT 6110/, B WKONLHOWM 60% 25% | 15%

} CTONOBOW? -

|15 Baw pebeHok GepeT c cobol bytepb . fa MHorpa HeT
{ | U GpyKTBI? 25% 65%
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Pe3ynbrathl BbIGOPOYHOrO aHKETMPOBAHMA
y4awmxca 7-11 KNaccos No BONPOCY OPraH13aLmn WKOALHOTO MUTaHus
[ata nposeseHua onpoca 22.03.2022r

Y4acTHukoB — 90 yyawmxca

Ne | Bonpoc BapuaHTbl oTBETa U % OTBETMBLIMX

1 | Bbl nuTaerteck B WKONbHOM Ja | Her . T
CTONOBON? 75% 25% .

2 | JoBonbHbl K Bbl kadecTsom da Het Het otBeTa W
LUKONIbHOTO MUTaHWA? 72% 5% 23% =

3 | 3aBTpakaeTe v Bbl nepep yxogom | [a WHorpa Hukoraa _{
B LWKONY? 40% 15% 45% |

4 | MHTepecyeteck nu Bbl meHwo Aa MHorpa Hukorna o .
WKO/IbHOW CTONOBOM? 80% 10% | 10% 3

5 | BacycTpavBaeT MeHIo WKOAbHOM la WHoraa | Her T
CTONOBOW? 68% 7% / 25% N

6 | Bl bepete ¢ coboi Bytepbpog unu Ja WHorpa Het
DPYKTLI? 20% 20% ’ 60% N
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